
 

RED DE UNIDADES DE INFORMACION DEL RISARALDA 

 

ACTA No.6 - 2018 
 

FECHA: Pereira, 30 de agosto  de 2018 
 

HORA INICIO: 8:00 a.m.   HORA FINALIZACIÓN: 12:00 a.m.  
 

LUGAR: Sala Telesalud Fundación Universitaria del Área Andina.  

 
 

REUNIÓN ORDINARIA 

ASISTENTES: 

 

No.              INSTITUCIONES    REPRESENTANTES 

  1 Alianza Colombo Francesa Faber Duque Guzmán 

  2 Biblioteca Agencia Cultural Banco de la Republica Sandra Rua  

  3 4 Centro Colombo Americano Gloria Liliana Betancourt 

  4 Corporación Uniminuto Yudy Mayerly Ariza 

  5 Fundación Universitaria del Área Andina Nelly Herrera Vargas 

  6 Instituto Comfamiliares Wilson Flórez -  

  7 Servicio Nacional de Aprendizaje – SENA Leydi Carolina Bueno Maya 

  8 UNISARC Gigiola Prada Madrid 

  9 Universidad Católica de Pereira Judith Gómez Gómez 

 10 Universidad Libre de Pereira Adriana Patricia Oyuela López 

 11 Universidad Tecnológica de Pereira Margarita Fajardo Torres – Claudia Trejos  

12 Escuela Superior de Administración Pública ESAP Beatriz Gómez Orozco  

13 Universidad Cooperativa de Colombia  Paula Andrea Montoya Aguado  

14 Fundación Universitaria Autónoma de las Américas Luisa Fernanda Rendón  

15 Instituto de Administración y Finanzas CIAF Paula Andrea Londoño  

 

AUSENTES: 

 

 No.              INSTITUCIONES    REPRESENTANTES    CON 

EXCUSA 

     SIN  

EXCUSA 

   1 Escuela Superior de Administración Pública ESAP Beatriz Gómez Orozco X      

   2 Fundación Universitaria Autónoma de las Américas Luisa Fernanda Rendón X      

   3 Instituto de Administración y Finanzas CIAF Paula Andrea Londoño          X 

   4 Sala de Patrimonio Biblioteca Dptal del Risaralda Paula Andrea López      X 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Saludo 

2. Verificación del Quorum 

3. Lectura y aprobación Acta anterior. 

4. Intervención y saludo Madrina de Biblitecas Dra Martha Tobón 

5. Presentación de la Cámara de Comercio Feria del Libro.  

6. Presentación proceso de desinfección para bibliotecas Empresa INQUBAR.  

7. Proposiciones y varios   



 

 

 

 

DESARROLLO 

 

1. Saludo  
2. La Coordinadora Nelly Herrera, da inicio a la reunión con un saludo de bienvenida y agradecimiento por 

responder a la invitación.  

 

2. Verificación del quórum 
 

Se efectuó la verificación de quórum, contando con la participación de 11 instituciones.  

 

3. Lectura y aprobación Acta anterior  

 

Lectura y aprobación del acta No.6 del 26 de Julio de 2018.  Faber Duque hace la lectura del acta anterior, una 

vez terminada Nelly interviene comentando varios puntos, entre ellos excusa al Dr. Edgar Cote por no 

podernos acompañarnos en la Reunión, debido a un compromiso en el Concejo de Pereira, también comentó 

a cerca de que el día previo a la Reunión habían asistido a la convocatoria que había realizado la Cámara de 

Comercio para conocer detalles de la Feria, esta reunión asistieron Margarita Fajardo, Adriana Patricia Oyuela 

y Nelly Herrera, a lo que destacaron aspectos positivos con un buen espacio y una muy buena agenda cultural, 

para lo cual se invitaron para la reunión en desarrollo, dándoles un espacio a las 9:00 a.m, a dos representantes 

de la Cámara de Comercio de Pereira, se hace una intervención desde varios puntos de vista con respecto a la 

Feria, Sandra Rua, pregunta cual será nuestro papel en la Feria si seremos un aliado estratégico y por ende, al 

tener el otro aporte principal del público que compra podríamos plantearnos como socios y no tener que pagar 

el stand. Nelly dice que le parece una buena oportunidad para mostrarnos y aunar esfuerzos, Margarita habla 

sobre la fecha planteada para octubre la cual no es favorable para nuestras instituciones por la ejecución 

presupuestal.  Nelly dice que se continuará con el tema en proposiciones y varios.   

 

4. Intervención y saludo Madrina de Biblitecas Dra Martha Tobón 

 

La Dra Martha Tobón, madrina de la Mesa, interviene excusándose por no poder acompañarnos más, ya que 

tiene otros compromisos, nos informa que la semana siguiente tendrá reunión con los Rectores de la Red 

Universitaria por si tenemos algún tema para llevarlo y manifestarlo.  También nos hace la invitación para 

participar el 25 de Octubre en el Club del Comercio en el horario de 8:00 a.m – 5:00 p.m, a una importante 

actividad del Nodo de Innovación Social, donde se realizarán conferencias, avances teóricos, se compartirán 

experiencias, participación del nodo de Emprendimiento y Humanidades, formación a líderes un panel y una 

conferencia de cierre.  Entrada Libre.  También nos comenta que el día anterior al evento, se realizará un 

Coctel el día 24 de Octubre en el horario de 6:30 p.m – 8:00 p.m, en el Hotel Movich, donde se tendrá una 

conferencia sobre Perspectivas de la Educación Superior, Cordialmente invitados si queremos participar o 

tener una intervención de 10 minutos para presentar a REUNIR.  

 

 

5. Presentación de la Cámara de Comercio Feria del Libro 

 

Se presentan los señores Felipe Calvo y Felipe Gómez . representantes de la Cámara de comercio, para hacer 

su presentación a cerca de la Feria Paisaje Café y Libro del 2 al 7 de octubre.  Nos hacen la invitación para 

que nos unamos y aportemos a esta puesta de ciudad, poniendo la feria en el 5 lugar, con la participación de 

más de 30 escritores nacionales y 4 internacionales y una enriquecida agenda cultural.  Proyectan su 

presentación con un video de percepción de diferentes personas de la feria del año anterior, luego el plano con 

los espacios que se tendrán, amplias zonas, bebeteca, dos pabellones de Editoriales y Comercial, 5 salones  



 

para conversatorios.  Una vez finalizada nos dan detalles de precios para los estand, de acuerdo a su dimensión,  

4x 4 por valor de  $ 3000.000 + iva, dos sillas más vigilancia y energia y  los de dimensión 5x4 por un valor 

de $ 4.000.000  + iva  el más económico es de $ 1.08 0.000 hay 41 estand disponibles.  

haciendo la claridad que ellos deben gestionar estos espacios para cubrir el desarrollo de la misma.  Felipe nos 

ratifica la importancia de que estemos unidos y aunemos esfuerzos, pregunta como vimos dicha presentación 

 

Yudy pregunta cuales son los requisitos para participar en la feria, a lo que Felipe responde que es revisar entre 

las partes, presentar nuestras propuestas y decidir, ya que es apostarle entre todos a una puesta de ciudad, 

Carolina pregunta con respecto a si es posible modificar la fecha, a lo que responde que ya se ha venido 

realizando en el mes de agosto de acuerdo a una revisión con el desarrollo de otras ferias, aunque es posible 

revisarlo, pero que seguramente no sea viable realizar el cambio, Judith comenta a cerca de los proveedores y 

editoriales del libro técnico, Judith dice que lo ve muy prematuro ya que hay una serie de elementos que 

tenemos que definir, ya que no somos una agremiación que genere recursos económicos, nuestro acuerdo es 

de voluntades,  ellos dicen que han hecho el acercamiento con la RED y que queda la puerta abierta,  Sandra 

hace mención de ser socios estratégicos, a lo que Felipe habla que todo eso es para hablarlo y negociarlo, que 

queda el precedente que quieren trabajar conjuntamente, nos dejan, para revisar si es posible este año, o el 

próximo, se despiden y agradecen por el espacio que les fue brindado. Nelly le pide a la Dra Gloria Lucia 

Palacio Directora del Medio Universitario de la Andina, a que describa el posible espacio para hacer la Feria, 

la cual queda en la calle 24 con 10, una gran bodega donde quedará una cancha,  se está adecuando para 

eventos masivos, se puede ir pensando en proyectar allí la próxima Feria, Nelly dice que Adriana también 

propone su institución, se analizará cual puede ser el sitio estratégico para hacerla.  

 

Luego alrededor del tema se generan varias inquietudes que se comentan al interior, como el tema de la fecha 

la cual no es propicia para el tema de ejecución presupuestal en nuestras instituciones, ya que muchos nos toca 

ejecutar antes de octubre, también Judith nos lleva a reflexionar cómo y que es lo que nosotros desde REUNIR, 

queremos aportar a la feria, insiste que todo esto es algo para evaluar. 

 

6. Presentación proceso de desinfección para bibliotecas Empresa INQUBAR.  

El señor Jorge Humberto Barrera hace la presentación del proceso de desinfección de libros y la máquina 

para purificar el aire durante las 24 horas del día, limpiar los espacios de la biblioteca, solicita los correos 

para enviar la propuesta a los diferentes representantes.  

 

 

7. Proposiciones y varios   

Faber nos comenta a cerca de una participación que están programando desde la alianza donde se realizará  

Cineforo, o también se puede trabajar un taller,  en el mes de Octubre lanzamiento de un libro..   

 

Se define próxima reunión revisar propuesta de la Dra Martha Tobón, para la posible participación en la 

actividad que tienen programada con el Nodo de Innovación en la Cámara de Comercio el día 25 de 

Octubre, como podemos participar.  

 

Siendo las 11:30 am. se da por terminada la reunión. 

 

Para constancia firman, 

 

   NELLY HERRERA VARGAS                                          ADRIANA PATRICIA OYUELA LOPEZ  

Coordinadora Mesa de Bibliotecas     Secretaria                                                 


